



*Проект*

**УКРАЇНА**  
**ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА**  
**РІШЕННЯ**

\_\_\_\_\_ 2018 р.

сесія 7 скликання

**Про внесення змін та доповнень до Програми підвищення енергоефективності та зменшення споживання енергоресурсів у Вінницькій області на 2017-2022 роки, затвердженої рішенням 17 сесії обласної Ради 7 скликання від 24 березня 2017 року №310**

Відповідно до пункту 16 частини 1 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи клопотання обласної державної адміністрації та висновки постійних комісій обласної Ради з питань житлово-комунального господарства, енергоефективності та енергозбереження, і з питань бюджету, фінансів та обласних програм, обласна Рада **ВИРІШИЛА**:

1. Внести до Програми підвищення енергоефективності та зменшення споживання енергоресурсів у Вінницькій області на 2017-2022 роки, затвердженої рішенням 17 сесії обласної Ради 7 скликання від 24 березня 2017 року №310 (далі – Програма) такі зміни та доповнення:

1.1. Розділ Програми «Загальна характеристика регіональної (комплексної) Програми» додатку 1 викласти у новій редакції, згідно з додатком 1.

1.2. Розділ Програми «Ресурсне забезпечення регіональної Програми» додатку 2 викласти у новій редакції, згідно з додатком 2.

1.3. Розділ програми «Напрями діяльності і заходи регіональної (комплексної) Програми» додатку 4 викласти у новій редакції згідно з додатком 3.

1.4. Розділ програми «Заходи з енергозбереження заплановані до виконання у 2018 році» додатку 8 викласти у новій редакції згідно з додатком 4.

2. Доповнити Програму додатком 9 «Порядок та умови укладання договорів оренди енергоефективних об'єктів (рухомого та нерухомого майна, обладнання) бюджетним установам (закладам) та комунальним підприємствам, управління якими здійснює обласна Рада» (додається).

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійні комісії обласної Ради з питань житлово-комунального господарства, енергоефективності та енергозбереження (Ковальов А.Є.) та з питань бюджету, фінансів та обласних програм (Мазур Г.Ф.).

Голова обласної Ради

**А.ОЛІЙНИК**

Додаток 1  
до рішення \_\_\_ сесії  
обласної Ради 7 скликання  
від \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_

**Зміни до Розділу Програми «Загальна характеристика  
Програми підвищення енергоефективності та зменшення споживання  
енергоресурсів у Вінницькій області на 2017-2022 роки, затвердженої  
рішенням 17 сесії обласної Ради 7 скликання від 24 березня 2017 року  
№310»**

1	Ініціатор розроблення Програми:	Департамент житлово-комунального господарства, енергетики та інфраструктури облдержадміністрації
2	Дата, номер і назва розпорядчого документу органу виконавчої влади про розроблення Програми	
3	Розробник Програми	Департамент житлово-комунального господарства, енергетики та інфраструктури облдержадміністрації
4	Відповідальний виконавець Програми	Департамент житлово-комунального господарства, енергетики та інфраструктури облдержадміністрації
5	Учасники Програми	Структурні підрозділи облдержадміністрації, районні державні адміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення, комунальні організації, підприємства та установи обласної Ради, населення області.
6	Терміни реалізації Програми	2017-2022 рр.
7	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього	436 192 тис.грн.
7.1	в тому числі бюджетних коштів	336 865 тис.грн.
7.2	- з них коштів державного бюджету	53 654 тис.грн.
7.3	- з них коштів обласного бюджету	283 211 тис.грн.
8	Основні джерела фінансування Програми	Власні кошти підприємств області, кошти державного, обласного та місцевих бюджетів, інвестиційні та грантові кошти.

Директор Департаменту  
житлово-комунального господарства,  
енергетики та інфраструктури  
облдержадміністрації

2

Сергій ВОЛКОВ

Додаток 2  
до рішення \_\_ сесії  
обласної Ради 7 скликання  
від \_\_\_\_\_ №\_\_\_\_\_

**Зміни до розділу Програми «Ресурсне забезпечення Програми підвищення енергоефективності та зменшення споживання енергоресурсів у Вінницькій області на 2017-2022 роки, затвердженої рішенням 17 сесії обласної Ради 7 скликання від 24 березня 2017 року №310»**

тис. грн

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	Заходи, на які спрямовуються кошти	2017 рік	2018 рік	2019 рік	2020 рік	2021 рік	2022 рік	Всього витрат на виконання Програми
Обсяг ресурсів всього, в тому числі:		68 004	82 428	70 370	72 365	71 015	72 010	436 192
Державний бюджет	Виконання енергоефективних заходів на бюджетних та комунальних закладах області	-	15 654	7 000	9 000	10 000	12 000	53 654
Обласний бюджет	Виконання енергетичних обстежень в бюджетних установах	75	1000	1000	500	-	-	2575
	Запровадження системи щоденного моніторингу споживання енергетичних ресурсів закладами обласного підпорядкування	35	50	100	100	100	100	485
	Розробка карти енергетичного потенціалу біомаси у Вінницькій області та технічне обґрунтування створення біоенергетичних кооперативів на базі об'єднаних територіальних громад області	-	300	-	-	-	-	300
	Виконання енергоефективних заходів на бюджетних та комунальних закладах області	62 362	53 849	47 000	45 000	40 000	35 000	283 211
Кошти не бюджетних джерел		5 532	11 575	15 270	17 765	20 915	24 910	95 967

Директор Департаменту  
житлово-комунального господарства,  
енергетики та інфраструктури  
облдержадміністрації

Сергій ВОЛКОВ

Додаток 3  
до рішення \_\_\_ сесії  
обласної Ради 7 скликання  
від \_\_\_\_\_ №\_\_

**Зміни до розділу Програми «Напрями діяльності та заходи регіональної Програми підвищення енергоефективності та зменшення споживання енергоресурсів у Вінницькій області на 2017-2022 роки», затвердженої рішенням 17 сесії обласної Ради 7 скликання від 24 березня 2017 року №310**

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Термін виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовані обсяги фінансування (вартість), тис.грн.	Очікуваний результат
1	2	3	4	5	6	7	8
1	Обґрунтування реалізації енергоефективних проектів	Виконання енергетичних аудитів будівель бюджетних закладів та установ обласного підпорядкування	2017-2022 роки	Департамент житлово-комунального господарства, енергетики та інфраструктури облдержадміністрації	Обласний бюджет	2575	Формування переліку пріоритетних до виконання енергозберігаючих заходів, технічне та економічне обґрунтування таких проектів, підвищення рівня ефективності від їх реалізації.
2	Запровадження системи щоденного моніторингу споживання паливно-енергетичних ресурсів бюджетними закладами обласного підпорядкування	Поступове включення до електронної системи щоденного моніторингу за споживанням енергоресурсів усіх закладів установ та будівель спільної комунальної власності обласної Ради	2017-2022 роки	Департамент житлово-комунального господарства, енергетики та інфраструктури облдержадміністрації	Обласний бюджет	485	Наявність оперативної та достовірної інформації про споживання ПЕР, можливість визначення питомих показників витрат енергоресурсів, встановлення лімітів споживання, визначення установ пріоритетних до проведення енергоаудитів та енергоефективних заходів.

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Термін виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовані обсяги фінансування (вартість), тис.грн.	Очікуваний результат
3	Створення карти енергетичного потенціалу біомаси у Вінницькій області	Виконання науково-технічної роботи з метою визначення технічно доступних та економічно доцільних до використання запасів місцевих видів палива, їх енергетичний потенціал, орієнтовну собівартість та місця зосередження. Техніко-економічне обґрунтування створення біоенергетичних кооперативів на базі об'єднаних територіальних громад області	2018 рік	Департамент житлово-комунального господарства, енергетики та інфраструктури облдержадміністрації, комунальні установи та підприємства області, громадські організації.	Обласний бюджет	300	Формування інтерактивної карти потенціалу біомаси в області, яка дасть можливість в подальшому обґрунтувати реалізацію енергоефективних заходів, в тому числі, проектів з заміщення традиційних видів палива, мінімізувати негативний вплив на екологічну ситуацію в області. Залучати інвестиції в створення біоенергетичних кооперативів.
4	Виконання енергоефективних заходів в бюджетних та комунальних закладах області	Переведення теплогенеруючого обладнання бюджетної сфери та підприємств теплокомуненерго області на альтернативні види палива, термомодернізація будівель, заміна засобів освітлення та виконання інших заходів.	2017-2022 роки	Структурні підрозділи облдержадміністрації, районні державні адміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення, комунальні підприємства та установи обласної Ради, населення області.	Власні кошти підприємств області, кошти державного, обласного та місцевих бюджетів, інвестиційні та грантові кошти.	436 192	Скорочення споживання паливно-енергетичних ресурсів бюджетними закладами області на 35% до 2022 року. Заміщення 36% від споживання природного газу бюджетними установами.
5	Проведення організаційних заходів щодо популяризації енергозбереження серед населення області	Проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи серед населення, організація навчальних семінарів, розробка спеціалізованих освітніх програм, створення освітнього центру енергоефективності.	2017-2022 роки	Структурні підрозділи облдержадміністрації, районні державні адміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення, комунальні підприємства та установи обласної Ради	Обласний та місцеві бюджети, інвестиційні та грантові кошти.		Підвищення рівня культури енергоспоживання серед жителів області, популяризація енергозбереження серед дітей шкільного віку та студентів.

**Директор Департаменту  
житлово-комунального господарства,  
енергетики та інфраструктури  
облдержадміністрації**

**Сергій ВОЛКОВ**

Додаток 5  
до рішення \_\_\_ сесії  
обласної Ради 7 скликання  
від \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_

Додаток 9  
до Програми підвищення  
енергоефективності та зменшення  
споживання енергоресурсів  
у Вінницькій області на 2017-2022 роки

**ПОРЯДОК**  
**та умови укладання договорів оренди енергоефективних об'єктів**  
**(рухомого та нерухомого майна, обладнання) бюджетним установам**  
**(закладам) та комунальним підприємствам, управління якими здійснює**  
**обласна Рада**

Придбання, установка, монтаж, будівництво, реконструкція, модернізація енергоефективних об'єктів (рухомого та нерухомого майна, обладнання), відповідно до запланованих заходів з енергозбереження, затверджених даною Програмою, що здійснюється комунальною організацією «Обласний фонд сприяння інвестиціям та будівництву» (далі - Фонд) з подальшою його передачею в оренду бюджетним установам (закладам) та комунальним підприємствам, управління якими здійснює обласна Рада, проводиться відповідно до чинного законодавства України.

Для розгляду питання, щодо укладання договорів оренди необхідно подати наступні документи:

1. Лист – клопотання (на ім'я керівника Фонду) з обґрунтуванням необхідності створення (придбання, установки, монтажу, реконструкції, модернізації, будівництва) енергоефективного об'єкту.
2. Установчі документи юридичної особи (орендаря).

Істотні умови договору оренди:

- термін дії до 10 (десяти) років;
- орендна плата включає частину витрат, які Фондом понесено на придбання, монтаж, установку та/або будівництво, реконструкцію і модернізацію об'єкта оренди (згідно погодженого Сторонами графіку) та безпосередньо плати за користування об'єктом оренди з урахуванням індексації;

- після виконання в повному обсязі сторонами по договору взятих на себе фінансових та юридичних зобов'язань (повне погашення орендної плати та виконання інших умов договору), Фонд на підставі акта приймання-передачі забезпечує передачу з балансу об'єкта оренди (енергоефективності), а орендар отримує відповідний об'єкт;

- при достроковому виконанні орендарем зобов'язань по договору в частині погашення залишкової вартості об'єкту оренди, Фонд зобов'язаний на підставі акта приймання-передачі забезпечити передачу об'єкта оренди (енергоефективності), а орендар отримати відповідний об'єкт.

**Директор Департаменту**  
**житлово-комунального господарства,**  
**енергетики та інфраструктури**  
**облдержадміністрації**

**Сергій ВОЛКОВ**

Зміни до Додатку 8 "Заходи з енергозбереження заплановані до виконання у 2018 році"  
Програми підвищення енергоефективності та зменшення споживання енергоресурсів у Вінницькій області на 2017-2022 роки,  
затвердженої рішенням 17 сесії обласної Ради 7 скликання від 24 березня 2017 року №310

Додаток 8  
до Програми підвищення енергоефективності  
та зменшення споживання енергоресурсів  
у Вінницькій області на 2017-2022 роки

№ п/п	Назва заходу, запланованого до реалізації у 2018 році	Місце впровадження заходу (адреса)	Замовник виконання заходу	Наявність енергопаспорту будівлі або проведення енергоаудиту та його вартість	Вартість заходу, млн. грн	Обсяг економії ПЕР, тис. умовного палива	Джерела та обсяги фінансування, млн грн (1-зарплатний бюджет; 2-обласний бюджет; 3-місцевий бюджет; 4-кредити, гранти, позички, тощо; 5-власні кошти)	Розрахунковий економічний ефект від впровадження заходу, млн грн	Термін окупності заходу, років
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
<b>Теплове господарство</b>									
(Переведення котельень на альтернативні види палива, або їх модернізація, заміна теплових мереж, встановлення індивідуальних теплових пунктів, регуляторів та засобів обліку теплової енергії тощо)									
1	Реконструкція котельні (з встановленням котла на альтернативному виді палива 800 кВт)	м. Вінниця, вул. Мічуріна, 32	КП "Вінницяоблтеплоенерго"		1,330	46,9	5	0,360	4
2	Реконструкція котельні (з встановленням котла на альтернативному виді палива 400 кВт)	Хмельницький р-н, с. Улашка, вул. Миру, 7		0,737	18,1	5	0,173	4	
3	Модернізація ділянки тепломережі м. Вінниця (із застосуванням попередньо зольованих труб) (від ТК16а до будинку вул. Келецька, 12а)	м. Вінниця, котельня по вул. Амосова, 1		0,374	7,8	5	0,070	5	
4	Модернізація ділянки тепломережі м. Вінниця (із застосуванням попередньо зольованих труб) (від ПК29 до буд. вул. Амосова, 6 та гуртожитку по вул. Писарська, 23)	м. Вінниця, котельня по вул. Амосова, 1		0,567	12,8	5	0,116	4	
5	Модернізація ділянки тепломережі (із застосуванням попередньо зольованих труб) (між ТК6 та ТК7)	м. Вінниця, котельня по вул. Совєтська, 3		1,248	29,4	5	0,266	5	
6	Модернізація котельні (заміна 1 котла ІШКА 1,25 на котел ARS (ОВК)-1,15 МВт)	м. Тульчин, вул. Леонтовича, 114		0,818	23,3	5	0,210	4	
7	Модернізація котельні (заміна 1 котла КВНІ 2,5 на котел ARS (ОВК)-2,9 МВт)	м. Вінниця, вул. Парогова, 127		1,451	43,5	5	0,392	4	
8	Реконструкція каналізаційної насосної станції-1.	м. Вінниця, вул. Київів Коріатовичів, 67	КП "Вінницяоблводоканал"	1,790	101	5	0,700	4	
9	Заміна теплових мереж до гуртожитку	ДНЗ "Несмірський ПЛ"	Департамент освіти і науки ОДА	0,050	1,0	2	0,010	2	
10	Промивка котельного обладнання	ДНЗ "ВІДГОІП", м. Вінниця, вул. Ватутна, 72		0,050	16,0	3	0,140	1	
11	Заміна тепломережі	ДНПЗ "Хмельницький аграрний центр ПГО", м. Хмельницьк, вул. Івницька, 65		В наявності енергопаспорт	0,900	49,5	2	0,300	3
12	Відновлення теплової галужі три теплопроводів	Барський професійний будівельний ліней, вул. Григоровичів-Барських, 5		0,005	0,1	2	0,001	8	
13	Встановлення теплових экранів між стінами та радіаторами			0,008	0,2	2	0,001	7	
14	Сеняння інженерних мереж			0,030	1,0	2	0,006	5	
15	Модернізація системи опалення			0,050	1,7	2	0,010	5	
16	Заміна котлів НВНСТУ-5 на сучасні потужністю до 0,1 МВт	Комуніальний заклад "Козятинська обласна туберкульозна лікарня", Козятинський р-н, с. Состришівка, вул. І.Панова, 1	Департамент охорони здоров'я ОДА	0,300	38	2	0,180	2	
17	Заміна теплових мереж	Обласний клінічний шкільно-ветеринарний диспансер м. Вінниця, вул. Магістратська, 21		0,080	143,0	2	1,200	3	
18	Заміна внутрішньобудинкових теплових мереж	Вінницька обласна станція переливання крові м. Вінниця вул. Парогова, 48		0,200	38,1	2	0,900	1	
19	Заміна внутрішньобудинкових теплових мереж	Липовецька обласна лікарня відновного лікування дітей з ураженнями ЦНС, м. Липовець, вул. Парогова, 36		0,120	0,1	2	0,020	4	
20	Заміна внутрішньобудинкових теплових мереж коридорів №7, №13, №15, №17	Вінницька обласна клінічна лікарня ім. М.П. Парогова м. Вінниця, вул. Парогова, 46	2,280	0,2	2	0,240	5		
21	Заміна теплових мереж	Адмінбудівля, м. Вінниця, вул. Монастирська, 26	Департамент шкільного захисту ОДА	0,850	28,1	2	0,170	5	
22	Реконструкція системи гарячого водопостачання з використанням джерела теплопостачання на альтернативних видах палива	Спеціалізований санаторій для дорослих "Сверинівка", Жмеринський р-н, с. Сверинівка, вул. Санаторська, 1	Комуніальна організація "Обласний фонд сприяння інвестиціям та будівництву"	0,630	17,3	5	0,105	6	
<b>Всього по розділу:</b>					<b>13,868</b>	<b>617,0</b>		<b>5,970</b>	



№ п/п	Назва заходу, запланованого до реалізації у 2018 році	Місце впровадження заходу (адреса)	Зачинник виконання заходу	Наймість енергопаспорту будівлі або проведення енергоаудиту та його вартість	Вартість заходу, млн. грн	Обсяг економії ПЕР, топи умовного палива	Джерела та обсяги фінансування, млн грн (1-зержабоджет; 2-обласний бюджет; 3-місцевий бюджет; 4-кредити, гранти, позики, тощо; 5-власні кошти)	Розрахунковий економічний ефект від впровадження заходу, млн грн	Термін окупності заходу, років	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	
<b>Термомодернізація</b>										
(Утеплення стін/торців/фундаментів/приміщень бюджетних закладів, заміна вікон/дверей, тощо)										
1	Заміна вікон гуртожитку	ДПЗ "Немірський ПУ"	Департамент освіти і науки ОДА		0,060	1,0	2	0,005	12	
2	Заміна вікон майстерні	ДПЗ "ВЦПТО ПП", м. Вінниця, вул. Ватутіна, 72			0,378	3,0	2	0,038	10	
3	Заміна вікон на енергозберігаючі	ДПЗ "ВЦПТО ПП", м. Вінниця, вул. Ватутіна, 72			0,130	1,4	4	0,009	15	
4	Заміна віконних блоків з впровадженням новітніх технологій	ДНЗ "Професійний ліцей сфери послуг", м. Хмельник, пл. Перемоги, 7			0,650	29,7	5	0,180	12	
5	Утеплення горнища спального корпусу	Брацлавський навчально-виховний комплекс, смт Брацлав вул. І Франка, 1			0,254	0,5	3	0,010	15	
6	Утеплення стін та фундаментів спального корпусу	Брацлавський навчально-виховний комплекс, смт Брацлав вул. І Франка, 1			0,822	2,0	3	0,050	16	
7	Утеплення фасаду лікувально-оздоровчого комплексу	Мурованокуріловецька санаторна школа-інтернат			В наявності енергопаспорт	0,650	2,0	3	0,050	13
8	Заміна вікон, дверей	ДПЗ "Хмельницький аграрний центр ПТО", м. Хмельник, вул. Північна, 65			0,200	2,9	2	0,013	15	
9	Заміна вікон	Гіванський професійний ліцей, м. Гівань, вул. Промислова, 2			2,600	2,0	2	0,500	5	
10	Заміна дверей	Гіванський професійний ліцей, м. Гівань, вул. Промислова, 2			0,100	1,0	2	0,030	3	
11	Утеплення стін	Гіванський професійний ліцей, м. Гівань, вул. Промислова, 2			2,200	1,5	2	0,700	3	
12	Утеплення фасаду	Гіванський професійний ліцей, м. Гівань, вул. Промислова, 2			0,100	2,6	2	0,012	8	
13	Заміна вікон та дверей на енергозберігаючі	Барський професійний будівельний ліцей, вул. Григорівщин-Барський, 5			0,470	11,6	2	0,054	8	
14	Заміна вікон/дверей на енергозберігаючі	Комунальний заклад "Вінницька обласна психоневрологічна лікарня ім. акад. О. І. Ющенка" м. Вінниця, вул. Пірогова, 109	Департамент охорони здоров'я ОДА		0,600	74,0	2	0,700	13	
15	Заміна вікон/дверей на енергозберігаючі	Могилів-Подільський дитячий легеневий туберкульозний санаторій, м. Могилів-Подільський, вул. ак. Заболотного, 4-а			0,700	3,0	2	0,030	4	
16	Утеплення стін	Могилів-Подільський дитячий легеневий туберкульозний санаторій, м. Могилів-Подільський, вул. ак. Заболотного, 4-а			2,000	4,0	2	0,040	3	
17	Утеплення стін	Комунальний заклад "Вінницька обласна клінічна дитяча інфекційна лікарня" м. Вінниця, вул. Київська, 68			2,500	28,0	2	0,300	3	
18	Заміна вікон/дверей на енергозберігаючі	Погребищенський медичний коледж, м. Ізяслав, вул. Печени, 70			0,600	3,7	2	0,034	3	
19	Заміна вікон/дверей на енергозберігаючі	Комунальний заклад "Козятинська обласна туберкульозна лікарня", Козятинський р-н, с. Состринька, вул. Півнова, 1			0,170	9,0	2	0,030	2	
20	Утеплення стін та торців	Тулчинський дитячий ортопедичний санаторій Вінницька обл. м. Тульчин, вул. Дюковича, 94	Департамент охорони здоров'я ОДА		1,151	14,6	2	0,061	4	
21	Заміна вікон на енергозберігаючі	Вінницька міська станція швидкої медичної допомоги м. Вінниця, вул. Шаршова, 43,			0,090	11,8	2	0,010	2	
22	Заміна вікон на енергозберігаючі	Комунальна установа "Козятинська лікарня відновного лікування", м. Козятин, вул. Вінницька, 9			0,315	23,0	2	0,060	4	
23	Утеплення стін та торців	Обласний спеціалізований клінічний диспансер радіаційного захисту населення м. Вінниця, вул. В. Стуса, 11			2,300	25,0	2	0,200	4	
24	Утеплення стін та торців	Обласний клінічний шкірно-венерологічний диспансер м. Вінниця, вул. Магістральська, 21			0,300	286,0	2	0,220	4	
25	Утеплення лікувального корпусу №1	Спеціалізований санаторій для дорослих "Северинька", Жмеринський р-н, с. Северинька, вул. Санаторська, 1			3,000	13,0	2	0,320	4	
26	Утеплення стін та торців з заміною віконних блоків на енергозберігаючі	Ліновельська обласна лікарня відновного лікування дітей з ураженнями ЦНС, м. Ліновель, вул. Пірогова, 36			2,000	0,2	2	0,100	5	
27	Заміна віконних блоків	Тулчинський обласний спеціалізований будинок дитини для дітей з ураженнями центральної нервової системи та порушеннями психіки, м. Тульчин, вул. Шевченка, 33			0,137	3,0	2	0,010	5	
28	Утеплення фасадів головного корпусу	Вінницька обласна дитяча клінічна лікарня м. Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 108			7,000	84,0	2	0,670	5	
29	Утеплення горнища головного корпусу	Вінницька обласна дитяча клінічна лікарня м. Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 108			1,500	28,0	2	0,220	4	
30	Заміна вікон на енергозберігаючі головного корпусу	Вінницька обласна дитяча клінічна лікарня м. Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 108		0,210	3,3	2	0,030	5		
31	Утеплення стін	Вінницьке обласне патологоанатомічне бюро, м. Вінниця, вул. Пірогова, 46, корпус 2		0,200	33,1	2	0,051	4		
32	Утеплення фасаду	Вінницька обласна психіатрична лікарня №2, Вінницький р-н, селище Березина, "Медмістечко"		2,300	18,9	2	0,170	5		
33	Заміна вікон на енергозберігаючі	Вінницька обласна психіатрична лікарня №2, Вінницький р-н, селище Березина, "Медмістечко"		0,900	13,0	2	0,110	5		
34	Капітальний ремонт даху та фасаду з утепленням головного корпусу	Обласний клінічний високоспеціалізований ендокринологічний центр, м. Вінниця, вул. Мичуріна, 32		3,096	0,2	2	0,180	6		
35	Заміна вікон/дверей на енергозберігаючі	Вінницька обласна станція переливання крові м. Вінниця вул. Пірогова, 48		0,140	10,0	2	0,040	3		
36	Капітальний ремонт фасаду	Вінницька ОУНБ ім. К. А. Тимирязєва, м. Вінниця, вул. Соборна 73		1,450	23,9	2	0,145	10		
37	Утеплення скляних вітражів фасаду	Вінницька обласна філармонія, м. Вінниця, Хмельницьке шосе, 7		1,700	18,7	2	0,113	15		
38	Утеплення фасаду адмінкорпусу та спортзалу	Вінницьке училище культури і мистецтв ім. М. Леонтовича, м. Вінниця, вул. Симона Петлюра, 40		3,490	57,6	2	0,349	10		
39	Реконструкція лабораторій лікарні з проведенням енергоефективних заходів	Лабораторія (корпус №4) Вінницької обласної клінічної лікарні ім. М. І. Пірогова, м. Вінниця, вул. Пірогова, 46	Департамент будівництва, містобудування та архітектури ОДА		1,879	31,0	1 - 1,7; 2 - 0,179	0,188	10	
40	Реконструкція корпусу лікарні з проведенням енергоефективних заходів	Лікувальний корпус №8 Вінницької обласної клінічної лікарні ім. М. І. Пірогова, м. Вінниця, вул. Пірогова, 46			2,499	41,3	1 - 2,27; 2 - 0,229	0,250	10	
41	Реконструкція корпусу лікарні з проведенням енергоефективних заходів	Лікувальний корпус №15 "Відділення мікрочирургії ока, відділення гемодіалізу, пульмонологічне відділення" Вінницької обласної клінічної лікарні ім. М. І. Пірогова, м. Вінниця, вул. Пірогова, 47			7,888	130,2	1 - 7,17; 2 - 0,718	0,789	10	
	Заміна вікон на енергозберігаючі	Адмоб'єднання по вул. Театральна, 14 (II поверх), м. Вінниця			0,450	2,0	2	0,056	8	

№ п/п	Назва заходу, запланованого до реалізації у 2018 році	Місце виконання заходу (адреса)	Замовник виконання заходу	Наявність енергопаспорту будівлі або проведення енергоаудиту та його вартість	Вартість заходу, м.кв. грн	Обсяг економії ПЕР, тис. грн умовного палива	Джерела та обсяги фінансування, млн грн (1-зробочий; 2-обласний бюджет; 3-міський бюджет; 4-кредити, і гравця, позички, тощо; 5-власні кошти)	Розрахунковий економічний ефект від виконання заходу, млн грн	Термін окупності заходу, років
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
42	Капітальний ремонт даху, ганку, утеплення фасаду житлового корпусу	Стрижавський дитячий будинок-інтернат, Вінницький район, смт. Стрижавка, вул. Новосільська 39	Департамент соціальної та молодіжної політики ОДА	Наявний енергопаспорт	5,015	153,0	1 - 4,514; 2 - 0,501	0,927	6
43	Утеплення стій будівлі	Адмінбудівля, м. Вінниця, вул. Монастирська, 25	Департамент цивільного захисту ОДА		1,885	31,1	2	0,189	10
44	Заміна вікон на енергозберігаючі				0,660	10,9	2	0,066	10
45	Виготовлення проектно-кошторисної документації на виконання робіт з термоізоляції	Адмінбудівля спільної комунальної власності обласної Ради, м. Вінниця, вул. В.Порика, 29	Департамент ЖКГ, енергетики та інфраструктури ОДА		0,25	0	2	0	0
<b>Всього по розділу:</b>					<b>66,983</b>	<b>1249,7</b>		<b>8,308</b>	
<b>Засоби освітлення</b>									
(Встановлення енергозберігаючих ламп внутрішнього та зовнішнього освітлення)									
1	Встановлення енергозберігаючих ламп внутрішнього та зовнішнього освітлення	ДНЗ "ВЦПТО ІПІ", вул. Ватуліна, 72	Департамент освіти і науки ОДА		0,045	29,9	4	0,161	1
2	Енергозберігаючі лампи внутрішнього та зовнішнього освітлення	ДНЗ "Професійний ліцей сфери послуг", м. Хмельник, ш.І Перемоги, 7			0,010	1,1	5	0,005	2
3	Заміна енергозберігаючих ламп	Князівський навчально-виховний комплекс, Гайсинський район с. Кисляк вул. Жовтнева, 55			0,020	4,1	2	0,019	1
4	Заміна ламп зовнішнього освітлення на енергозберігаючі	ДПТНЗ "Хмельницький аграрний центр ПТОО" м.Хмельник, вул. Північна,65	Департамент освіти і науки ОДА		0,020	2,1	5	0,010	2
5	Заміна енергозберігаючих ламп внутрішнього освітлення	Гніванський професійний ліцей, м.Гнівань, вул.Промислова, 2			0,030	2,1	2	0,010	3
6	Відновлення нормованого рівня освітлення в учбових приміщеннях шляхом встановлення сучасних енергоефективних світильників	Барський професійний будівельний ліцей, вул.І.Григоровичів-Барських, 5			0,010	0,5	2	0,003	4
7	Встановлення енергозберігаючих ламп внутрішнього та зовнішнього освітлення				0,035	1,5	2	0,007	5
<b>Всього по розділу:</b>					<b>0,170</b>	<b>41,4</b>		<b>0,215</b>	
<b>Відновлювальна енергетика та інші заходи</b>									
(Встановлення сонячних колекторів та фотогальванічних систем, теплових насосів, регіонертвних теплообмінників, тощо)									
1	Встановлення сонячних колекторів	Гніванський професійний ліцей, м.Гнівань, вул.Промислова,2	Департамент освіти і науки ОДА		0,0095	12,0	2	0,003	5
2		Барський професійний будівельний ліцей, приміщення ІІІ етапу, м. Бар, вул.Григоровичів-Барських, 5			0,048	27,0	2	0,056	6
<b>Всього по розділу:</b>					<b>0,0575</b>	<b>39,0</b>		<b>0,059</b>	
<b>Загалом по програмі:</b>					<b>81,078</b>	<b>1947,1</b>		<b>14,152</b>	
<b>В тому числі з обласного бюджету:</b>					<b>53,849</b>				

Директор Департаменту  
житлово-комунального господарства,  
енергетики та інфраструктури облдержадміністрації

Сергій ВОЛКОВ